

MSZ.ZP.3411/10 /2011.

Do wiadomości:
Firmy biorące udział w postępowaniu

Wyjaśnienia nr 2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu przetargowym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę jednorazowego sprzętu do zamkniętego systemu pobierania krwi w technice próżniowej dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespołowego w Częstochowie przy ul. Mirowskiej 15

W zawiązku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazujemy wyjaśnienia dotyczące treści siwz:

Pytanie nr 1

Czy w pozycji 3 Załącznika Nr 1 do specyfikacji Formularza asortymentowo-cenowego Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty próbek do biochemii z aktywatorem krzepnięcia o objętości pobrania w zakresie 8 -10 ml, 100x16 mm?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści również

Pytanie Nr 2

Czy w pozycji 7 Załącznika Nr 1 do specyfikacji Formularza asortymentowo – cenowego Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty próbek do koagulologii z 3,2 % cytr. sodu o objętości pobrania w zakresie 2,7 - 4 ml, 75x13 mm

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści również

Pytanie nr 3

Czy w pozycji 8 Załącznika Nr 1 do specyfikacji Formularza asortymentowo-cenowego, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty próbek do OB., metoda logarytmiczna o objętości pobrania 4,5 ml?

Uzyskanie miarodajnego odczytu OB., metodą logarytmiczną w przypadku wysokiego opadu jest możliwe, jeżeli mamy do dyspozycji statyw z czytelną skalą odczytu oraz odpowiednią ilość krwi w próbce (3-5 ml), w której dokonuje się opad. Uzyskanie odczytu OB. dla próbek o objętości pobrania w zakresie 1-1,6 nie jest dokładne ze względu za zagęszczającą się skalę logarytmiczną przy wysokich opadach.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4

Czy w pozycji 8 Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty próbek do OB. na 1,8 ml krwi wraz z dzierzawą czytnika do OB.?

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie Nr 5

Czy w pozycji 9 Załącznika Nr 1 do specyfikacji Formularza asortymentowo – cenowego, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty próbek do OB., metoda logarytmiczna o objętości pobrania 1,6 - 2,4 ml?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści również

Pytanie Nr 6

Czy w pozycji 13 Załącznika Nr 1 do specyfikacji Formularza asortymentowo - cenowego Zamawiający wyrazi zgodna złożenie oferty próbek z heparyną litową o objętości w zakresie 6-9 ml?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści również

Pytanie Nr 7

Czy w pozycji 21 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie uchwytu jednorazowego użytku, umożliwiającego bezpieczne i stabilne połączenie z igłą za pomocą gwintu. Uchwyt wraz z igłą po użyciu jest wyrzucany do odpowiedniego pojemnika.

Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 8

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego, by w pkt.10 (wymagane cechy) dopuścił sposób połączenia igły z holderem (uchwytem) za pomocą gwintu.

Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 9

Zwracamy się z prośbą, by Zamawiający odstąpił od wymogu dostarczenia „po 5 szt. próbek z całego asortymentu” – zapis w pkt 12 (wymagane cechy) Wnosimy, aby dla staz jednorazowych i statywów do OB. Zamawiający dokonał korekty w zapisach SIWZX, by ten asortyment dostarczyć do wglądu w ilości 1 szt, a po dokonaniu oględzin Zamawiający niezwłocznie dokona zwrotu oferentom.

Odpowiedź: Zgodnie z wyjaśnieniami nr 1. Próbki należy dołączyć do pozycji od 1 do 25 w ilości 5 szt.

Pytanie Nr 10

Zwracamy się do Zamawiającego o wyłączenie w oddzielny pakiet poz.22,23,24,25 ponieważ są to próbówki do mikrometody i nie stanowią zamkniętego systemu pobierania krwi .

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na podział na pakiety.

Treść powyższej odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczana jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

z up. Dyrektora

Zastępca Dyrektora

ds. Eksploatacyjno – Technicznych

Piotr Kaczmarczyk